



基督徒群體自動自發的合作和聯合，而十分有效地展現出來的。並且，因著不同形態的服事和服事中不同的重點，可能會產生出不同的機構，不過它們都服在基督一教會的主和宇宙性的元首之下。

合一奉事的實際益處

在華埠，教會面對的，是一個很大的禾田。由於華埠地點是那麼的集中，而我們又是鄰舍。因此，通過耶穌愛華埠的計劃和安排，可以把教會推動起來，化為力量。

感謝主帶領華埠教會，同心在「耶穌愛華埠」一起服事華埠坊眾；這不單榮耀神的名，神也聚集眾教會中英文堂齊心協力，達成使命，見証主的恩典。

看到眾教會在耶穌愛華埠的同心事奉，好像親兄弟姊妹一樣，彼此的全力支援，使得我們每年都能做好耶穌愛華埠的活動。

而大家的無私付出，不論是出隊佈道、祈禱及訓練，都傾巢而出……這一切都令人肅然起敬；衷心感謝

主，給我們眾教會，有一種在地如在天的喜樂。求主繼續使用耶穌愛華埠事工，一起在紐約華埠興旺福音，帶給居民在主裏的喜樂。

感謝主，所謂「遠親不如近鄰」，我們是鄰舍教會，發揮合作守望是一件美事，也是一件美好的見証。在很多事情上的合作，這一切都體驗了初期教會的大公精神，彼此同工、同心、同行。

(詩篇一百卅三篇1-3節)「看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美！這好比那貴重的油澆在亞倫的頭上，流到鬍鬚，又流到他的衣襟；又好比黑門的甘露降在錫安山；因為在那裡有耶和華所命定的福，就是永遠的生命。」

感謝主，眾教會和睦同居，感受如油澆如甘露賜下，得着神的福氣。

